

潍坊各热企昨日低温试运行

主要是对设备运行调试，部分用户家里不热属正常现象

本报11月8日讯(记者 董惠)“潍坊各热企开始低温试运行了，为啥我家里还不热乎啊？”8日，不少市民打来热线电话反映家中暖气仍感受不到温度。对此，记者采访了解到，8日，潍坊城区各热企逐步开始低温试运行，对设备进行运行调试，但这并不意味着家家户户暖气都能热起来。

8日，记者采访了解到，高新区不少小区居民反映家中暖气提前几天就已经热了起来，但城区不少小区的暖气片却依然是冷冰冰的。家住圣荣广场的市民李先生告诉记者，自己家与工商银行宿舍小区只是一墙之隔，“他们小区都热了好几天了，为啥从8日开始试运行，我家里却还没有一丝热乎劲儿”。

对此，记者从燃管办了解到，市政府要求各热企提前一周开始供暖低温试运行，但这并不等同于提前供热。进行低温试运行的目的主要是对锅炉设备、供暖管网、室内采暖设备进行运行调试，从而使之前未能发现的问题提前暴露出来，并尽快解决，确保15日正式供暖时用户室内温度实现达标。

“近期，一些小区居民在打压试水完成后，却又出现水管爆裂等问题”，燃管办的一名工作人员告诉记者，打压试水毕竟时间较短，而低温试运行是相对长时间的对整个供暖管网及设备注入软化水，并让其循环起来，从而检测管网及设备是否存在问题。

“低温试运行对于温度并没有要求，可能在此期间，一些小区先感受到了热度，而部分用户家中暖气却不热，这都属于正常现象。另外，现在可能一些小区居民在家中能够听到暖气片中发出哗哗的水流声，这也说明家中设备正在进行运行调试”。

同时，燃管办工作人员也表示，低温试运行虽不等同于提前供热，但在11月15日法定供暖时间开始前，如果潍坊出现大幅降温等天气，他们也将根据要求申请做出是否提前供暖的决定。

8日，记者也采访了解到，多数热企已经按计划完成了供暖各项准备任务。是否提前供暖，主要还要看天气情况，等待政府的统一部署。



在潍坊昌能热源有限公司，工人正在更换管道的阀门。
本报记者 孙国祥 摄

相关链接

煤炭储备量可满足一个月供热需求

8日，记者来到潍坊昌能热源有限公司，现场工作人员都在不同岗位上忙碌着。储煤场上，依然不断有货车前来卸煤。昌能热源有限公司的副经理任海强告诉记者，到11月9日，煤厂的储煤量就到1万多吨了，“现在我们的煤厂基本满了，储煤量也可满足一个多月的用煤需求，正常供暖开始后，我们会再不断补充”。

另外，记者了解到，今冬潍坊城区大约需要供热煤炭41万吨，截至目

前，各供热企业的煤炭储备量已能够满足冬季1个月的供热用煤，另有已签约煤炭也将陆续运达。

除此之外，针对即将到来的新的供暖季，各供热企业也分别修订完善了供热应急预案，设立了24小时服务电话，将为用户提供全天候抢修服务。

为保障供暖质量，记者采访了解到，城区各热力公司的换热站也均已安装了在线监控和无线传输设

备，在供热期间，设备将对所有供换热站的出、回水温度及出水压力的等指标数据进行24小时监控。

同时，市政部门还组织各区供热主管部门建立了区级供热投诉受理平台，成立60人的市、区两级供热督察队伍，在供热一线对热源厂、热网、供热站运行情况进行巡回检查，确保第一时间发现、处理供热矛盾和问题。

本报记者 董惠